



Ldz. 90 – 0902/125/2018

Olsztyn, dnia 27.06.2018 r.

Nr postępowania : 222 / 2018 / PN / DZP

***Do wiadomości
wszystkich uczestników
postępowania***

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. *Dostawa jednorazowa specjalistycznych odczynników chemicznych do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych, przedstawia uprzejmie odpowiedź na otrzymane zapytanie.

PYTANIA DO CZĘŚCI NR 1:

Pytanie nr 1:

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydzielenie pozycji nr 2 do odrębnego zadania/części, ze względu na różnych dostawców, dystrybutorów i producentów oferowanego asortymentu pasków testowych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie może wyrazić zgody na powyższą propozycję i tym samym pozostawia zapisy opisu przedmiotu zamówienia bez zmian.

PYTANIA DO SIWZ

Pytanie nr 1:

Dotyczy projektu umowy załącznik nr 4 b

W nawiązaniu do zapisów SIWZ, sugerujących konieczność uwzględnienia w cenie oferty wszystkich kosztów związanych z realizacją zamówienia, zwracamy się z prośbą o podanie prognozowanej ilości zamówień, składanych przez Zamawiającego w trakcie realizacji umowy w sprawie zamówienia publicznego.

Powyższe stanowi niezbędne informacje, konieczne do właściwego przygotowania oferty przetargowej w zakresie dokonania właściwej wyceny asortymentu w koszt którego Wykonawcy powinni wkalkulować koszt wykonywanych dostaw.

Dodatkowo wnosimy o wprowadzenie do projektu umowy zapisu o następującym brzmieniu: *„Zamawiający oświadcza, że w trakcie realizacji umowy przewiduje realizację maksymalnie dostaw miesięcznie, co daje liczbę dostaw przez pełen okres obowiązywania niniejszej umowy. W przypadku złożenia większej ilości zamówień od ilości prognozowanych w okresie miesięcznym, Zamawiający wyraża zgodę na realizację zamówienia w terminie dostosowanym do prognoz.*

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przedmiotem zamówienia są dostawy jednorazowe wobec czego ilości zamawianych produktów podane są w każdej części przedmiotowego zamówienia a termin dostawy jest taki na jaki Wykonawca się zadeklaruje nie dłużej jednak niż 30 dni od dnia zawarcia umowy.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby wraz z każdą dostawą Wykonawca dołączył fakturę VAT?

ewentualnie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie w/w paragrafu umowy o następujący zapis?
"Zamawiający dopuszcza dostarczenie e-faktur drogą elektroniczną na wskazany przez Zamawiającego adres e-mail"

Przekazanie faktur drogą mailową usprawni proces przekazywania faktur.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie faktur drogą elektroniczną na wskazany adres e-mail, pod warunkiem uzyskania zgody jednostki organizacyjnej która jest bezpośrednim odbiorcą towaru. Przy ustalaniu dokładnego terminu dostawy, Wykonawca może ustalić zgodę na wysłanie faktury drogą elektroniczną oraz adres e-mail na jaki może być wysłana. Zamawiający wyraża również zgodę aby Wykonawca dołączył fakturę do dostawy, gdyż podstawą jej opłacenia będzie protokół odbioru podpisany jako „bez zastrzeżeń”.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający **wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych** i nadanie § 7 ust. 1.1 - 1.3 nowego brzmienia:

Sprzedawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1.1. za odstąpienie przez Zamawiającego z winy Sprzedawcy od umowy w wysokości 10% wartości niezrealizowanej umowy;

1.2. za niedotrzymanie przez Sprzedawcę terminu dostawy określonego w § 2 ust. 3 pkt. 3.1. w wysokości 0,2 % wartości produktów niedostarczonych, za każdy dzień opóźnienia liczony od ostatniego dnia wyznaczonego na dostarczenie przedmiotu umowy;

Odpowiedź:

Zamawiający nie może wyrazić zgody na powyższą propozycję i tym samym pozostawia zapisy umowy bez zmian. Niemniej jednak, Zamawiający informuje, iż kary umowne standardowo w razie konieczności naliczane są od wartości produktów niedostarczonych.

Z poważaniem

KANCLERZ

dr inż. Aleksander Sobczak

Sporządziła: Anna Adamkiewicz